

牡丹社区组织社工开展团建活动

□ 通讯员 杨洁

本着关爱社工的原则,牡丹社区管理中心近期组织开展社工团建活动。

活动第一站,大家来到位于周浦镇东大街的傅雷故居。傅雷是我国著名翻译家、文学艺术家,傅雷老宅坐北朝南,砖木结构,九架梁,悬山灰瓦顶,具有上海传统民居特色,为浦东新区文物保护单位。傅雷故居成为追思傅雷先生生平、学习了解傅雷文化学识的教育基地。通过参观,大家可以从中追寻他的赤

子之心、人文情怀和认真、执着、真诚、正直、坦荡的人生境界。

随后,大家来到喜马拉雅科技有限公司,作为国内规模最大的互联网音频分享平台,喜马拉雅拥有6亿多用户,是音频生态的构建者与引领者。该平台推出了城市万物声计划,助力声音智慧城市、声音阅读城市、声音文旅城市建设,在城市政务电台开放平台,成为互联网主流价值观传播阵地和政务信息发布的大通道。

此次团建活动,让社工们放松了身心,在参观中加深了学习实践。



环境整治齐参与 联勤联动强举措

培花三居委开展集中整治行动

为进一步提升小区的环境,有效遏制居民毁绿的行为,11月17日上午,培花三居委联勤联动工作组对芳华路一户底楼居民在绿化带内私搭乱建的情况进行了集中整治。

在整治前,联勤联动工作组对该户居民进行了宣传教育,要求在一周内自行整改违规行为。在整治开展过程中,城管、居委、物业和志愿者们不怕辛苦,整理了几个小时才把居民堆放在绿化带内的杂物清理干净。周边的居民纷纷拍手称赞,总算消除了一个环境顽症,为小区营造良好的生活环境。

培花三居委通过重心下移、联勤联动,使社区内的一些重点、难点问题都能妥善得到解决,联合执法,效果事半功倍。

(培花三居委)



学“四史”迎接建党100周年

联洋四居委组织社区居民开展“四史”学习教育

近日,联洋四居委通过线上线下相结合的模式,开展学“四史”迎接建党100周年主题活动。学习活动让参与的成员们沉浸其中并感慨:“这次学习,让自己更有使命感。今后,将带着在这样的使命感,面对各项挑战,无所畏惧。”

主讲老师罗羽影通过宣传视频课程讲授知识,成员们共同学习,并交流座谈。同时,联洋四居委通过前期线上视频的学习依托微信群等,组织开展“四史”学习教育迎接建党100周年。学习“四史”,帮助大家在思想上弄清楚、理解透中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。

联洋四居委将充分发挥基层党组织的领



导核心作用,运用各种载体方法,采取各种有效方式,开展好“四史”学习教育,把“四史”学习教育融入日常,常学常新,把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种生活方式。

(联洋四居委)

11月新规来啦

进入11月,又有一系列与生活息息相关的重大事件发生。第七次全国人口普查进入正式登记阶段、小型汽车驾驶证申请年龄放宽……快看看哪些涉及到你!

第七次全国人口普查进入正式登记阶段



根据国务院第七次全国人口普查领导小组办公室发布的公告,中国第七次全国人口普查以2020年11月1日零时为标准时点,入户工作在10月11日至12月10日期间进行。

此次普查中有两个环节需要普查员入户工作,分别是摸底和登记。10月11日至10月31日期间进行摸底工作。11月1日至12月10日进入普查的正式登记阶段,普查员要进入每个住户逐户逐项登记普查信息,期间将随机抽取10%的住户填报普查长表,调查更为详细的人口结构信息。

普查指导员和普查员将佩戴统一的证件开展工作,普查员上门时,住户可以先验明普查员身份,然后请普查员进入家中进行登记。

70岁以上老人也可考驾照

超过70周岁不能考驾照?11月20日起,这一限制将取消。

11月20日起,公安交管将施行12项新举措。

12项措施分为几个方面。在推行“异地通办”方面,推



出4项新措施,包括推行摩托车驾驶证全国“一证通考”,推行摩托车转籍异地通办,试行私家车登记持身份证全省通办,等等。

在推进“简政放权”方面,推出5项新措施,包括扩大私家车免检范围、优化检验周期,放宽小型汽车驾驶证申请年龄等。

在深化“网上服务”方面,推出3项新措施,包括推行道路运输企业信息查询提示服务,推行驾驶人交通安全记录网上查询,试点机动车交强险信息在线核查,运用交管大数据服务民生、赋能经济、保障安全,不断提升“互联网+交管政务”服务水平。

养老机构发现老年人有传染病应及时报告



新修订的《养老机构管理办法》自2020年11月1日

起施行。

在健康管理方面,新《办法》明确,养老机构应当为老年人建立健康档案,做好疾病预防工作。养老机构发现老年人为传染病病人或者疑似传染病病人的,应当及时向附近的疾病预防控制机构或者医疗机构报告,配合实施卫生处理、隔离等预防控制措施。

另外,在运营管理上,新《办法》主要对养老机构的内部工作机制进行规范。包括强调养老机构安全保障工作,增加养老机构应当在相关公共场所安装视频监控设施,妥善保管视频监控记录的内容等。

体彩单场竞猜游戏限制大额投注



根据财政部、国家体育总局联合发布的《关于进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜的通知》,自2020年11月1日起,单场竞猜游戏返奖降低,缩短销售时间,限制大额投注。

根据《通知》,单场竞猜游戏返奖奖金比例由71%调整为70%,相应将彩票公益金提取比例由20%提高到21%。

《通知》还要求强化彩票游戏日常运营监管,销售时间将调整,周一至周五销售时间控制在11小时以内,周六、周日销售时间控制在12小时以内。

另外,大额投注将被限制,单票购买金额不得超过6000元。在加快推进大额投注实名制方面,单人单日累计投注金额超过1万元(不含)的,要求购彩者预约和实名登记。